

# 168全国统一开奖官网直播

EMCm7DuGMf9IBRLV

168全国统一开奖官网直播北青体育：丁俊晖需要调整心态，生涯还有不少时光等待他去奋斗

直播吧4月29日讯 在今天凌晨结束的斯诺克世锦赛1/8决赛中，丁俊晖4比13不敌比利时选手布雷切尔，连续7年无缘世锦赛8强。北青体育发文认为，丁俊晖需要及时调整自己的心态，职业生涯还有不少时光等待他去奋斗。

比赛第14局，当时丁俊晖以2比11的大比分落后，在清彩阶段，丁俊晖大力击打彩球，将球打得满台乱滚，还打出了球桌，这个时候大多数观赛的球迷们已经确信，他无法打进八强了，因为已不能控制自己的情绪了。

从心态情绪管理的角度来讲，丁俊晖做得更不够，不像他这个年龄久经沙场的运动员，起伏较大。比如第12局，在布雷切尔超分后丁俊晖做了一杆斯诺克，对手轻松解球成功，丁俊晖直接放弃再击球，成为整场比赛唯一没有尝试解球就认输的回合。这就是整场比赛的缩影。布雷切尔在赛后采访中表示，自己敏锐地察觉到了丁俊晖在比赛中的状态波动，并有意通过快节奏进攻来扩大优势。

对于丁俊晖来说，又是一届世锦赛过去了。当然以奥沙利文和马克-威廉姆斯为参照范本的话，后两者都在40多岁时仍旧能够拿下世锦赛冠军，38岁的丁俊晖还是有机会的。不过他需要及时调整自己的心态，职业生涯还有不少时光等待他去奋斗。

澳洲幸运10是真的吗?

澳洲幸运10开奖结果路珠分析

大发24小时精准回血计划

幸运飞行艇app官方最新版本更新内容

澳洲幸运10平台徊

168最快开奖现场 本港台

极速赛车168开奖记录一分钟

澳洲168幸运10官网开奖

注册免费送彩金100

澳洲幸运5计划万位计划

澳洲十开奖历史

澳洲10冠军人工计划

澳洲幸运5官方历史查询开奖记录

飞艇6码345678不死规律

168澳洲10官网开奖结果

168澳洲幸运5开奖结果号码

澳洲幸运5开奖官网结果

大小单双计划导师赚钱

免费168飞艇计划网页版